Teknillinen korkeakoulu Alestalo/Blafield
Matematiikka

Mat-1.1310 Matematiikan peruskurssi K1
3. vilikoe 14.12.2009 klo 9-12.
Kaikki yo-kokeessa hyviksytyt laskimet ovat sallittuja.

1. a) Laske raja-arvo
sinz __ / 2
i & . cos(2z)
e—0  sin(3z)

b) Osoita, ettd yhtalolld Inxz = 1/x on yksikésitteinen ratkaisu valilla
r € [1,2] ja madrita sen kaksidesimaalinen likiarvo kiintopisteiteroinnin
avulla. (Suppenemista ei tarvitse todistaa)

2. Kéayray = e %, 2 > 0, pyorahtaé x-akselin ympéri. Laske niin syntyvin

a) pyorahdyskappaleen tilavuus.
b) pyorahdyspinnan ala.
A-luokan vihje b-kohtaan: sijoita

z = —In(sinhu) © u=In(e™®+V1+e22)

ja kiytd kaavaa 1 + (sinhu)? = (coshu)?.
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Laske integraalit
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Huom: Yhden vilikokeen voi uusia tentin yhteydessa 14.1.2010, jolloin pa-
rempi tulos jad voimaan. Myos kaikkien uusintavilikokeeseen osallis-
tuvien tidytyy ilmoittautua tenttiin! Tentti ja véalikoeuusinnat ovat sa-
malla paperilla ja niisté voi valita yhden vilikokeen tai tentin.

3. Laske integraali
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